
     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     1                   ARROW GENTS PUSH BIKE (481-110426)                 
 
     2                   DEPLOY BMX BIKE (480-110400)                       
 
     3                   DYNO MOUNTAIN BIKE (485-110632)                    
 
     4                   BLUE BMX BIKE (482-110468)                         
 
     5                   HUFFY BMX PUSH BIKE (487-110738)                   
 
     6                   HUFFY DEPLOY BMX BIKE (487-110713)                 
 
     7                   MOTOFX BMX PUSH BIKE (487-110730)                  
 
     8                   HUFFY BMX PUSH BIKE (482-110458)                   
 
     9                   TWO CHILDRENS TRI-CYCLES (480-110396)              
 
     10                  FOUR CARPENTERS SASH CLAMPS                        
 
     11                  FOUR CARPENTERS SASH CLAMPS                        
 
     12                  FOUR CARPENTERS SASH CLAMPS                        
 
     13                  FOUR CARPENTERS SASH CLAMPS                        
 
     14                  FOUR CARPENTERS SASH CLAMPS                        
 
     15                  FOUR CARPENTERS SASH CLAMPS                        
 
     16                  FOUR CARPENTERS SASH CLAMPS                        
 
     17                  FOUR CARPENTERS SASH CLAMPS                        
 
     18                  FOUR CARPENTERS SASH CLAMPS                        
 
     19                  GEDYE PVC COMPOST BIN                              
 
     19A                 PALLET OF TIMBER OFF CUTS                          
 
     20                  AZURITE SLATE KITCHEN BENCHTOPS                    
 
     20A                 TRANSMIG 500 THREE PHASE WELDER                    
 
     20B                 TRANSMIG 500 THREE PHASE WELDER                    
 
     20C                 TRANSMIG 500 THREE PHASE WELDER                    
 
     20D                 HAFCO MODEL GHD-22 EIGHT SPEED THREE PHASE         
                         PEDESTAL DRILL (OUT OF SERVICE)                    
 
     20E                 HAFCO MODEL GHD-22 EIGHT SPEED THREE PHASE         
                         PEDESTAL DRILL (OUT OF SERVICE)                    
 
     20F                 HAFCO MODEL GHD-22 EIGHT SPEED THREE PHASE         
                         PEDESTAL DRILL (OUT OF SERVICE)                    
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     1
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     20G                 HEAVY DUTY THREE PHASE DOUBLE ENDED GRINDER        
 
     21       *          TWO ROLLS OF INDUSTRIAL PACKING BRAID              
 
     22                  EMF JUNIOR TRANSARC WELDER                         
 
     23       *          LARGE QUANTITY OF HEAVY DUTY CHAIN (SHORT LENGTHS) 
 
     24                  INDUSTRIAL ELECTRICAL SWITCH UNIT                  
 
     25                  STEEL CONVEYOR BELT CLAMP AND BRACKETS             
 
     26                  HEBAN ELECTRIC WINCH                               
 
     27                  RUBBER CONVEYOR BELT 600MM WIDTH                   
 
     28                  RUBBER CONVEYOR BELT 650MM WIDTH                   
 
     29                  RUBBER CONVEYOR BELT 650MM WIDTH                   
 
     30                  RUBBER CONVEYOR BELT 1200MM WIDTH                  
 
     31       *          CONVEYOR PVC GATE BELTING                          
 
     32       *          CHARLES AND HUNTING GEARBOX AND ELECTRIC MOTOR     
 
     33       *          STEEL MOTOR HOUSING                                
 
     34       *          CONVEYOR HEAD DRUM DRIVE                           
 
     35       *          BRECON ELECTRIC MOTOR                              
 
     36       *          100MM BUTTERFLY GATE VALVE                         
 
     37       *          PISTON DRIVE UNIT                                  
 
     38       *          PISTON DRIVE UNIT                                  
 
     39       *          KEYSTONE PNEUMATIC ACTUATOR                        
 
     40       *          KEYSTONE PNEUMATIC ACTUATOR                        
 
     41       *          PISTON DRIVE UNIT                                  
 
     42       *          SIEMENS ELECTRIC MOTOR 22KW THREE PHASE            
 
     43       *          ELECTRIC MOTOR 1.1KW THREE PHASE                   
 
     44       *          THREE DRIVE SPROCKETS                              
 
     45       *          SEW EURO DRIVEF ELECTRIC MOTOR AND GEARBOX 1.5KW   
 
     46       *          BOX OF HIGH TENSILE SPRINGS                        
 
     47       *          FABRICATED STEEL PIPE BENDER                       
 
     48       *          ADVANCE AQUACLEAN COMMERCIAL CARPET CLEANER        
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     2
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     49       *          MINTO HOUSING                                      
 
     50       *          KEYSTONE PNEUMATIC ACTUATOR                        
 
     51       *          SMG THREE PHASE 2.2KW MOTOR AND GEARBOX            
 
     52       *          SMG THREE PHASE 2.2KW MOTOR AND GEARBOX            
 
     53       *          GMC THREE PHASE 11KW ELECTRIC MOTOR                
 
     54       *          TECO THREE PHASE INDUCTION 3KW MOTOR AND GEARBOX   
 
     55       *          TECO 0.55KW ELECTRIC MOTOR AND GEARBOX             
 
     56       *          CONVEYOR HEAD DRIVE                                
 
     57       *          SEO ELECTRIC MOTOR AND GEARBOX                     
 
     58       *          NEWMAN 6.5KW ELECTRIC MOTOR                        
 
     59       *          ASEA ELECTRIC MOTOR AND GEARBOX                    
 
     60       *          SEA ELECTRIC MOTOR                                 
 
     61       *          STEIMEL .75KW MOTOR AND GEARBOX                    
 
     62       *          WEG ELECTRIC MOTOR AND GEARBOX .18                 
 
     63       *          STEIMAL .75KW ELECTRIC MOTOR                       
 
     64       *          TECO .75KW ELECTRIC MOTOR AND GEARBOX              
 
     65       *          PART ROLL OF GALVANISED WIRE                       
 
     66       *          PART ROLL OF FOUR CORE ELECTRICAL CABLE            
 
     67       *          PART ROLL OF FOUR CORE ELECTRICAL CABLE            
 
     68       *          PART ROLL OF MULTI CORE ELECTRICAL CABLE           
 
     69       *          ROLL OF MULTI CORE ELECTRICAL CABLE                
 
     70       *          FBA FAN AND BLOWER UNIT                            
 
     71       *          PARTNER K650 ACTIVE CONCRETE SAW                   
 
     72                  KINGCHROME TOOL CARRY TROLLEY                      
 
     73                  WORKSHOP THREE TIER TROLLEY                        
 
     74                  LOCKABLE TOOL CABINET ON CASTORS                   
 
     75                  TIMBER STORAGE SHELF ON CASTORS                    
 
     76                  SINGLE PHASE TWIN BAG DUST EXTRACTION UNIT         
 
     77                  SINGLE PHASE TWIN BAG DUST EXTRACTION UNIT         
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     3
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     78                  WORKSHOP BENCH ON CASTORS                          
 
     79       *          GODFREY STEEL TWO DRAWER FILING CABINET            
 
     80       *          BRWONBUILT FOUR DRAWER STEEL FILING CABINET        
 
     81       *          WILSON TRANSFORMER                                 
 
     82                  BROWNBUILT TWO DRAWER STEEL FILING CABINET         
 
     83       *          ORFORD REFRIGERATED COUNTER DISPLAY CASE 3000 X    
                         500MM                                              
 
     84       *          ORFORD REFRIGERATED COUNTER DISPLAY CASE 2400 X    
                         500MM                                              
 
     85       *          ORFORD REFRIGERATED COUNTER DISPLAY CASE 2400 X    
                         500MM                                              
 
     86                  GOLDSTEIN FOUR BURNER GRIDDLE PLATE GAS            
 
     87                  GOLDSTEIN FOUR BURNER GRIDDLE PLATE GAS            
 
     88                  CONFOIL REFRIGERATED DISPLAY CABINET 1800 X 500MM  
 
     89       *          TECFRIGO INOVA1400 UPRIGHT CAKE DISPLAY FRIDGE     
                         WITH CAROUSEL                                      
 
     90       *          HOBART COMMERCIAL MIXER AND GRINDER                
 
     91       *          COOKON GAS CONVEYOR PIZZA OVEN                     
 
     92                  BLUESTEEL STAINLESS STEEL BENCHTOP DEEP FRYER      
 
     93       *          MODEL D STAINLESS STEEL GLASS WASHER               
 
     94                  BOHEMA COFFEE STEAM MACHINE                        
 
     95                  NEW RINNAI GAS SPACE HEATER                        
 
     96                  RANGE MASTER SALAMANDER                            
 
     97       *          PALUX COMMERCIAL STAINLESS STEEL DISH WASHER       
 
     98                  REFRIGERATED OPEN FRONT DISPLAY CABINET            
 
     99                  NEW TYTANE BATHROOM VANITY UNIT                    
 
     100                 THORN REFRIGERATOR                                 
 
     101                 WESTINGHOUSE 393LT UPRIGHT FREEZER                 
 
     102                 DISHLEX DISH WASHER                                
 
     103                 ROBAND HOT BAIN MARIE 2000 X 550MM                 
 
     104                 PHILIPS FRIDGE/FREEZER                             
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     4
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     105      *          LARGE MASLEN PIE DISPLAY CABINET                   
 
     106                 NEW BLACK GRANITE TOP COMPLETE KITCHEN UNIT        
 
     107                 NEW BLACK GRANITE TOP COMPLETE KITCHEN UNIT        
 
     108                 PALLET OF MINOR SPECIES CRAFT WOOD                 
 
     109                 PALLET OF MINOR SPECIES CRAFT WOOD                 
 
     110                 PALLET OF MINOR SPECIES CRAFT WOOD                 
 
     111                 PALLET OF MINOR SPECIES CRAFT WOOD                 
 
     112                 PALLET OF MINOR SPECIES CRAFT WOOD                 
 
     113                 PALLET OF MINOR SPECIES CRAFT WOOD                 
 
     114                 PALLET OF MINOR SPECIES CRAFT WOOD                 
 
     115                 PALLET OF MINOR SPECIES CRAFT WOOD                 
 
     116                 PALLET OF MINOR SPECIES CRAFT WOOD                 
 
     117                 PALLET OF MINOR SPECIES CRAFT WOOD                 
 
     118                 PALLET OF MINOR SPECIES CRAFT WOOD                 
 
     119                 BROTHER DCP820 COMBINATION LASER PRINTER           
 
     120                 PET MATE DOG KENNEL                                
 
     121                 PART ROLL OF PVC TUBING                            
 
     122                 PIONEER 620 CHAINSAW                               
 
     123                 BOX OF LATEX GLOVES                                
 
     124                 BOX OF ASSORTED HAIR DYES                          
 
     125                 BOX OF ASSORTED HAIR DYES                          
 
     126                 SANYO PORTABLE RADIO CASSETTE RECORDER             
 
     127                 BOX OF SUNDRY TOOLS                                
 
     128                 BOX OF SUNDRY GLASSWARE AND CHINA                  
 
     129                 BOX OF ASSORTED KITCHEN FRAMES                     
 
     130                 BOX OF ELECTRICAL APPLIANCES, FRYPAN HEATER ETC.   
 
     131                 BOX OF BOOKS                                       
 
     132                 SALRON SHADE COVER                                 
 
     133                 SALRON SHADE COVER                                 
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     5
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     134                 TOSHIBA TELEVISION                                 
 
     135                 PANASONIC VIDEO CASETTE RECORDER                   
 
     136                 CM RIGGER PULL ALONG WINCH                         
 
     137                 ASSORTED WORK SHOP SUNDRIES AND GAS CYLINDER       
 
     138                 WHITE MELAMINE STORAGE UNIT                        
 
     139                 DORMA AUTOMATIC DOOR CLOSER                        
 
     140                 ARLEC BATTERY CHARGER 15E                          
 
     141                 TOW BAR AND BOW SAW                                
 
     142                 RIPPER WEEDER                                      
 
     143                 WHITE FLOOR RUG                                    
 
     144                 CHRYSLER STEREO CABINET                            
 
     145                 WOODEN STEP LADDER 2400MM                          
 
     146                 WOODEN STEP LADDER 1800MM                          
 
     147                 LARGE CANDLESTICK                                  
 
     148                 PINE TIMBER WHAT NOT                               
 
     149                 WOODEN CHILDS POTTY CHAIR                          
 
     150                 TIMBER WASH BOARD                                  
 
     151                 OLD TIMBER CHILD'S DOLL CHAIR                      
 
     152                 TIMBER SHOE CLEANING BOX AND TWO WOODEN SHOE       
                         STRETCHES                                          
 
     153                 PAIR OF TIFFANY STYLE ELECTRIC LIGHT FITTINGS      
 
     154                 MAHOGANY TOILET MIRROR                             
 
     155                 WOODEN SEWING BOX                                  
 
     156                 OLD UNUSUAL SHAPE CREAM CAN                        
 
     157                 TIMBER SHOE SHINE BOX                              
 
     158                 OLD WOODEN COOPERS BUCKET                          
 
     159                 OLD WOODEN COOPERS BUCKET                          
 
     160                 LION TROUSER PRESS                                 
 
     161                 ANTIQUE CAST IRON SEAL PRESS                       
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     6
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     162                 20 DRAWER OLD SPICE CABINET                        
 
     163                 CHAMPION BRASS CAMP STOVE                          
 
     164                 EMBOSSED BRASS SET OF BELLOWS                      
 
     165                 SINGER TABLE TOP SEWING MACHINE                    
 
     166                 SINGER TABLE TOP SEWING MACHINE                    
 
     167                 SINGER TABLE TOP SEWING MACHINE                    
 
     168                 THREE PINE FRAME PRINTS                            
 
     169                 THREE FRAMED CAR PRINTS                            
 
     170                 FOUR PINE FRAMED PRINTS                            
 
     171                 TWO FARM HOUSE WALL HANGINGS AND CHECKERBOARD      
 
     172                 SEVEN VARIOUS FRAMED PRINTS AND PICTURES           
 
     173                 TWO PINE FRAME PICTURES                            
 
     174                 TWO PINE FRAME PICTURES                            
 
     175                 TWO PINE FRAME PICTURES                            
 
     176                 OLD CANE WASH BASKET AND OTHERS                    
 
     177                 OLD CANE WASH BASKET AND OTHERS                    
 
     178                 SET OF SIX ENGLISH OAK ART NOUVEAU DINING CHAIRS   
 
     179                 BLACKWOOD MULTI GLAZED PANEL CHINA DISPLAY CABINET 
 
     180                 ENGLISH OAK ART NOUVEAU HALL STAND                 
 
     181                 COOGANS DROP FRONT WRITING BUREAU                  
 
     182                 LARGE ORNAMENTAL VASE                              
 
     183                 FIVE AMERICAN SPINDLE BACK COTTAGE CHAIRS          
 
     184                 FIVE PIECE REGENCY STYLE BLACKWOOD DINING SUITE    
 
     185                 EDWARDIAN OCCASIONAL TABLE                         
 
     186                 TIMBER VENEER EXTENSION DINING TABLE               
 
     187                 UNUSUAL BRASS OIL LAMP                             
 
     188                 SET OF SIX BLACKWOOD BERBER DINING CHAIRS          
 
     189                 PAIR OF UPHOLSTERED BRIDGE CHAIRS                  
 
     190                 TAS OAK RED UPHOLSTERED DINING CHAIR               
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     7
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     191                 TAS OAK RED UPHOLSTERED DINING CHAIR               
 
     192                 TAS OAK RED UPHOLSTERED DINING CHAIR               
 
     193                 SIMULATED MARBLE TOP REGENCY STYLE DINING TABLE    
 
     194                 FOUR OLD WOODEN SCHOOL CHAIRS                      
 
     195                 WOODEN OCCASIONAL TABLE                            
 
     196                 CYCLOPS DOLLS PRAM                                 
 
     197                 CANE LIDDED LAUNDRY BASKET                         
 
     198                 TIMBER CHILDS HIGH CHAIR                           
 
     199                 PINE TIMBER BOOKCASE                               
 
     200                 TWO PINE WALL HUNG CURIO CABINETS                  
 
     201                 OLD WOODEN IRONING BOARD                           
 
     202                 BLACKWOOD TEA TROLLEY                              
 
     203                 OLD SEWING MACHINE CABINET                         
 
     204                 TASMANIAN OAK COFFEE TABLE WITH DRAWERS            
 
     205                 SEVEN PIECE COLONIAL STYLE DINING ROOM SUITE       
 
     206                 WROUGHT IRON CANDLABRA CENTRE PIECE                
 
     207                 TIMBER VENEER ENTERTAINMENT CABINET                
 
     208                 THREE PIECE TAPESTRY COVERED LOUNG SUITE INCL.     
                         TWO RECLINING CHAIRS                               
 
     209                 OLD BRITISH WASHING MACHINE WRINGER                
 
     210                 OLD WASHING MANGLE                                 
 
     211                 TWO TIMBER WALL HANGING UNITS                      
 
     212                 OLD WOODEN MEDICINE CHEST                          
 
     213                 THREE TIMBER PRINTERS BLOCK SET                    
 
     214                 TWO PRINTERS BLOCK SET                             
 
     215                 MAKITA IMPACT DRILL                                
 
     216                 SET OF OLD SALTER CAST IRON  SCALES                
 
     217                 WAY-RIGHT HANGING SCALES                           
 
     218                 WILLOW CAMP BOILER                                 
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     8
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     219                 TIN PLATE OIL EWER                                 
 
     220                 THREE TIMBER HANGING COAT RACKS                    
 
     221                 THREE ASSORTED METALWARE SUNDRIES                  
 
     222                 BOX OF ASSORTED WOODEN CURIOS                      
 
     223                 BASKET OF FULL DOLLY PEGS                          
 
     224                 BOX OF ASSORTED OLD KITCHEN UTENSILS               
 
     225                 BOX OF ASSORTED OLD ENAMEL WARE                    
 
     226                 FOUR OLD ENAMEL SAUCEPANS                          
 
     227                 BOX OF OLD CURIOS INCL. TINS BOTTLES ETC.          
 
     228                 OLD BLACK BAKERLITE PHONE                          
 
     229                 FIVE LARGE CERAMIC BAKING DISHES                   
 
     230                 THREE OLD WIRE SIEVES                              
 
     231                 PINE CD HOLDER                                     
 
     232                 BOX OF NEW CAMERA CASES                            
 
     233                 TWO OLD HAT BOXES                                  
 
     234                 OLD SHELL PENNANT KEROSINE BOX                     
 
     235                 FAN HEATER AND APPLE BOX                           
 
     236                 BOX OF SUNDRIES                                    
 
     237                 BOX OF SUNDRIES                                    
 
     238                 BGM POTATO DIGGER PARTS ONLY                       
 
     239                 JOHN SHARP POWER HACK SAW                          
 
     240                 FABRICATED RIP SAW BENCH                           
 
     241                 HOWARD SELECTOR SELECTATILTH ROTARY TILLER         
                         (VERY POOR CONDITION)                              
 
     242                 1000LT PVC WATER TANK IN CRATE                     
 
     243                 FOUR SUNRAY LANDCRUISER RIMS AND TYRES             
 
     244                 HOWARD ROTARY TILLER (NO MOTOR)                    
 
     245      *          APPROX 100 SHEETS OF MILD STEEL 2400 X 1200 X 1MM  
 
     246      *          APPROX 100 SHEETS OF MILD STEEL 2400 X 1200 X 1MM  
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     9



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     247      *          APPROX 100 SHEETS OF MILD STEEL 2400 X 1200 X 1MM  
 
     248      *          BUNDLE OF 45MM ALUMINIUM ROUND SOLID BILLET BAR    
 
     249      *          BUNDLE OF 20MM HEXAGANOL ALUMINIUM BILLET BAR      
 
     250      *          BUNDLE OF 30MM IRON TUBING                         
 
     251      *          BUNDLE OF 30MM IRON TUBING                         
 
     252      *          BUNDLE OF 30MM IRON TUBING                         
 
     253      *          BUNDLE OF 30MM IRON TUBING                         
 
     254      *          BUNDLE OF 30MM IRON TUBING                         
 
     255      *          BUNDLE OF 30MM IRON TUBING                         
 
     256      *          BUNDLE OF 30MM IRON TUBING                         
 
     257      *          PALLET OF 15MM GALVANISED WIRE SLINGS AND FITTINGS 
 
     258      *          PALLET OF 15MM GALVANISED WIRE SLINGS AND FITTINGS 
 
     259      *          PALLET OF 15MM GALVANISED WIRE SLINGS AND FITTINGS 
 
     260      *          PALLET OF 15MM GALVANISED WIRE SLINGS AND FITTINGS 
 
     261      *          PALLET OF 15MM GALVANISED WIRE SLINGS AND FITTINGS 
 
     262      *          LAKESIDE VACUUM PUMP UNIT AND COOLING TOWER        
 
     263      *          GALVANISED RANGE HOOD                              
 
     264      *          PAINTED RANGE HOOD                                 
 
     265                 WHITE COLORBOND WORKSHOP ROLLER DOOR 5100MM        
 
     266                 WHITE COLORBOND WORKSHOP ROLLER DOOR 4350MM        
 
     267                 ROLL OF 15MM WIRE ROPE                             
 
     268                 WORKSHOP ROLLER DOOR 3600MM                        
 
     269                 THREE WHEELY BINS                                  
 
     269A                FIVE BUNDLES OF PVC COPING STRIPS                  
 
     270                 ANTIQUE CHILDS SCHOOL DESK                         
 
     271                 THREE ROLLS OF WIRE MESH                           
 
     272                 ATUNAS BODY BOARD                                  
 
     273                 EARLY AUSTRALIAN TELEPHONE CRADLE TYPE CREAM       
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    10
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     274                 RARE 'HOMICIDE' TV SHOW BOTTOM DIAL AUSTRALIAN     
                         PHONE                                              
 
     275                 EARLY AUSTRALIAN TELECOM CRADLE PHONE              
 
     276                 OLD BLACK BAKELITE WALL TELEPHONE                  
 
     277                 RARE CREAM BAKELITE PHONE                          
 
     278                 CHOCOLATE CRADLE PHONE                             
 
     279                 TWO DECORATIVE PEWTER MINIATURE CREAM CANS         
 
     280                 ONE PEWTER WALL PLATE AND CHINA WALL PLATE         
 
     281                 SET OF FOUR ANIMAL DINNER PLATES                   
 
     282                 THREE PEWTER ORNAMENTS                             
 
     283                 TWO PEWTER TANKARDS                                
 
     284                 PEWTER "WEE WILLIE WINKIE" CANDLE HOLDER           
 
     285                 DELFT CANDLE STICK AND LIDDED TRINKET DISH         
 
     286                 WALL FIGURINE                                      
 
     287                 PEWTER HANDPAINTED LIDDED TRINKET BOX              
 
     288                 "THOMAS" GERMAN 64 PIECE GOLD RIM WHITE QUALITY    
                         DINNER SERVICE                                     
 
     289                 VERY OLD PUBLIC COIN TELEPHONE                     
 
     290                 A RARE SILK 1887 JUBILEE HANDKERCHIEF MOUNTED IN   
                         FRAME                                              
 
     291                 PAIR OF SILVER PLATED SHAKERS                      
 
     292                 EMBOSSED SILVER PLATED COMPOTE                     
 
     293                 THREE PIECE SILVER PLATED TEA SERVICE              
 
     294                 WEDGWOOD BOWL AND JUG                              
 
     295                 LARGE VICTORIAN MANTLE VASE                        
 
     296                 PORCELAIN FLORAL CENTRE PIECE                      
 
     297                 OLD MECHANICAL TIN TOY                             
 
     298                 BOXED CARVING SET                                  
 
     299                 ROYAL TUSCAN COFFEE SET                            
 
     300                 COLLECTORS SET OF 24 "THIMBLES OF THE WORLD" C1981 
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    11



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     301                 OLD RAILWAY LANTERN                                
 
     302                 OLD EVERREADY BIKE LANTERN                         
 
     303                 CAST IRON SHOE LAST AND TWO OTHERS                 
 
     304                 OLD TEDDY BEAR                                     
 
     305                 MILLIFORE INLAID TRINKET BOX                       
 
     306                 WOODEN CARVED WALL HANGING                         
 
     307                 THREE COUNTRY SERVING PLATES                       
 
     308                 BOX PART TEA SERVICE                               
 
     309                 ANTIQUE WOODEN WASHING MACHINE WRINGER             
 
     310                 WOODEN SPICE DRAWERS                               
 
     311                 DELFT BLUE AND WHITE BOTTLE WITH STOPPER           
 
     312                 TWO PIG ORNAMENT AND SPICE BOTTLES                 
 
     313                 SIX ORNAMENTAL PEWTER SPOONS AND RACK              
 
     314                 TELEPHONE BOOTH ORNAMENT                           
 
     315                 BRASS CANDLESTICK AND SNUFFER                      
 
     316                 WESTMINISTER CHIME MANLE CLOCK                     
 
     317                 OLD KERO HEATER                                    
 
     318                 ANTIQUE "WM GILBERT CLOCK CO" MANTLE CLOCK         
 
     319                 QTY OF OLD WOODEN SHOE STRECHERS                   
 
     320                 QTY OF OLD WOODEN SHOE STRECHERS                   
 
     321                 WWII PITT HELMET                                   
 
     322                 VERY EARLY 1920'S TEDDY BEAR                       
 
     323                 GREEN VENETIAN GLASS MUG                           
 
     324                 BLUE VENETIAN GLASS MUG                            
 
     325                 SADLER BISCUIT BARREL                              
 
     326                 ENGLISH BISCUIT BARREL                             
 
     327                 RARE MORRCROFT SIGNED VASE C1920                   
 
     328                 ART DECO LADY VASE                                 
 
     329                 ROYAL DOULTON FIGURE 'CHRISTINE'                   
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    12
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     330                 ROYAL DOULTON 'VICTORIA' FIGURE                    
 
     331                 ANTIQUE GLASS PICKLE JAR                           
 
     332                 MALING SERVING DISH                                
 
     333                 SMALL MOORCROFT POT PURRI DISH                     
 
     334                 CARLTONWARE CREAMER AND SUGAR BOWL                 
 
     335                 ANTIQUE HAND PAINTED EUROPEAN VASE                 
 
     336                 RARE GREEN CARNIVAL GLASS COMPORT                  
 
     337                 1910 - 1935 JUBILEE MUG                            
 
     338                 CARNIVAL GLASS BEAKER                              
 
     339                 CARNIVAL GLASS MUG                                 
 
     340                 CARNIVAL MARIGOLD KOOKABURRA BOWL                  
 
     341                 CARNIVAL GLASS BOWL                                
 
     342                 CARNIVAL GLASS BOWL                                
 
     343                 RARE OPALESCENT CARNIVAL GLASS DISH                
 
     344                 ROYAL DOULTON COTTAGE PLATE                        
 
     345                 COAL PORT "DUKE OF WINDSOR" PLATE                  
 
     346                 ROYAL DOULTON 'BURNS' PLATE                        
 
     347                 CARLTONWARE TOAST RACK                             
 
     348                 CLARICE CLIFF PLATTER                              
 
     349                 CARLTONWARE DIVIDED PLATE                          
 
     350                 CARLTON WARE FOXGLOVE DISH                         
 
     351                 CARLTONWARE DISH                                   
 
     352                 COTTAGE WARE BISCUIT BARREL                        
 
     353                 PRICE ENGLAND COTTAGE WARE TEAPOT                  
 
     354                 1983 AUSTRALIAN PROOF COIN SET                     
 
     355                 1987 AUSTRALIAN PROOF COIN SET                     
 
     356                 1988 AUSTRALIAN PROOF COIN SET                     
 
     357                 OLD GERMAN PIPE                                    
 
     358                 PROOF KOALA 1/20OZ COIN                            
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    13
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     359                 1984 AUSTRALIAN UNCIRCULATED SET                   
 
     360                 AUSTRALIAN TEN POUND NOTE GEORGE V 'GABBA HOARD'   
                         IN FOLDER                                          
 
     361                 GEORGE V ONE POUND RIDDLE/HEATHERSHAW NOTE         
 
     362                 RARE OVERPRINT TEN SHILLING NOTE                   
 
     363                 WWI PRINCESS MARY TOBACCO TIN                      
 
     364                 9CT HEAVY GOLD BRACELET                            
 
     365                 ANTIQUE AUSTRLIANA 15CT PEARL SHELL MAP OF         
                         TASMANIA                                           
 
     366                 18CT YELLOW GOLD DIAMOND RING WITH VALUATION       
 
     367                 NEW DIAMOND TESTING MIZAR                          
 
     368                 18CT GOLD AND PLATINUM DIAMOND RING                
 
     369                 STERLING SILVER SAPPHIRES RING                     
 
     370                 ANTIQUE 15CT GOLD AND DIAMOND BAR BROOCH           
 
     371                 ANTIQUE 15CT GOLD AND DIAMOND BAR BROOCH           
 
     372                 RELIANCE SWISS MAD ANTIMAGNETIC LADIES WATCH       
 
     373                 18CT GOLD SOLITAIR RING                            
 
     374                 EDWARDIAN 9CT ALBERT WATCH CHAIN                   
 
     375                 STERLING SILVER STAMP BOX                          
 
     376                 9CT SOLID OPAL PENDANT                             
 
     377                 18CT GOLD AND DIAMOND RING                         
 
     378                 CARVED SHELL CAMEO                                 
 
     379                 AUSTRALIAN HALF PENNY SET INCLUDING NICE 1923      
 
     MV1                 1985 TOYOTA 4 RUNNER 2.4D, 4X4, SR5, 400,000+KMS   
                         CHN:LN605007721, REGO:FO 4706 EXPIRY: 9/5/08       
 
     MV2                 1987 TOYOTA HIACE VAN 60,913KMS, CHN:YH63V0000814  
                         REGO: FS 4259, EXPIRY: 8/8/08                      
 
     MV3      *          1994 FORD TRADER FLAT TRAY 2200 X 3400MM 167,000KM 
                         VIN: 67PAAAVHDGRS50281, REGO:DR0035,               
                         EXPIRY: 29/07/08                                   
 
     MV4                 1984 ISUZU TL 2.8L DIESEL FLAT TRAY, 2200 X 4200MM 
                         VIN:DC331/101200714:16:26, REGO: BU 3182           
                         EXPIRY: 30/04/08                                   
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    14
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     MV5                 1987 HINO FLAT TRAY TRUCK, SINGLE AXLE, DUAL WHEEL 
                         FITTED WITH GREEN PVC TAUTLINER VAN BODY AND       
                         HAYMES HYDRAULIC TAILGATE LOAD, NO REGO            
 
     MV6                 FORD 7810, SERIES 2, 4X4 TRACTOR, 4,468HRS         
                         MODEL:FR415L (NO REGO)                             
 
     MV7                 FIAT DT100-90 4WD TRACTOR APPROX 3,000KMS          
 
     MV8                 EXECUTIVE STYLINE DELUX POP UP UTE BACK CAMPER     
 
     MV9                 1989 KOOI-AMP PIGGY BACK REACH FORK, STV233-2035,  
                         2000KG CAPACITY, FEATURES EXTENDABLE FORK, THREE   
                         CYLINDER DIESEL ENGINE 1237HRS, FORWARD, BACKWARD  
                         AND SIDEWAYS MOVEMENT, OUTRIGGER                   
 
     MV10                1980 'CUST' PORTABLE TRUCK MOUNTED FORKLIFT        
                         PNEUMATIC WHEELS, 7' MAST, BRIGGS AND STRATTON     
                         TWIN CYLINDER PETROL ENGINE, ELECTRIC START        
 
     MV11     *          RANSOMES PARKWAY 225 4WD THREE GANG RIDE ON MOWER  
                         NN00739                                            
 
     MV12     *          RANSOMES MASTIFF-36 1000MM WIDE REEL MOWER         
 
     MV13     *          CITY RAMMER ROCK BREAKER (SUIT 10-12 CARRIER)      
                         MODEL:S-27CITY                                     
 
     MV14                2002 2X4 POLARIS MAGNUM 325HDS FOUR WHEELER        
                         MOTORBIKE, RV REGO, VIN:4XACB32722B771892, 615HRS  
 
     MV15                SHOP RIDER ELECTRIC MOBILITY SCOOTER, MODEL:978AD  
 
     MV16     *          STEEL FARM SINGLE AXLE TIPPING TRAILER (NO REGO)   
 
     MV17                BOX TRAILER 1300 X 1900MM (NO REGO)                
 
     MV18                HEAVY DUTY TANDEM AXLE STEEL PLANT TRAILER 3600 X  
                         2400MM, REGO:UT1801                                
 
     MV19                ANTIQUE ALLIS CHALMERS TRACTOR GRADER              
 
     MV20                TRAILER MOUNTED HOLLAND 2 CUBIC METER CEMENT MIXER 
 
     MV21                TRAILER MOUNTED FORD DIESEL AIR COMPRESSOR         
 
     MV22                TRUCK TRAY TO SUIT FORD TRADER AND ISUZU 2,100 X   
                         3,800MM                                            
 
     MV23                1997 HAMILEX 30' X 8'(APPROX) TRI AXLE ALUMINIUM   
                         TIPPING TRAILER, REGO:IT0441                       
                         VIN:69HHXWITTUMW66085                              
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